Erratum PDL POC 2022/2023 (26-04-2023)

Theorieboek

Blz. 46 In voorbeeld bovenaan 1° regel
- twee keer het woordje “in” achter elkaar. Hier moet slechts eenmaal “in” staan.

Opgavenboek

Opgave 5.5 vraag 1 blz. 74
-Vraagstelling moet vervangen worden door:
Uit welke 2 onderdelen bestaat een jaarrekening bij een kleine onderneming?

Bijbehorende uitwerking is:
De jaarrekening van een kleine onderneming kent de volgende onderdelen:

] de balans (met toelichting);

o de resultatenrekening (met toelichting).



